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'I' @ Installation @ Instalacion @ Instalagéo
A

@ Cet appareil doit étre correctement installé par une personne qualifiée, en suivant rigoureusement les instructions du fabricant.

Avertissement : risque de choc électrique ! L'alimentation électrique doit étre coupée avant que I'appareil ne soit
installé complétement.

Seule une personne qualifiée, conformément aux instructions fournies, peut installer 'appareil. Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d’installation incorrecte susceptible de blesser des personnes et des animaux et de provoquer
des dommages.

Vérifier l'emballage et s’assurer qu'il contient toutes les piéces énumérées.
Décider de I'emplacement approprié pour votre produit.

Ce produit comporte du verre, rester prudent lors du montage ou de la manipulation pour éviter toute blessure ou dommage
du produit.

Important : si la piéce est équipée d'un appareil a combustion, par exemple une chaudiere centrale au gaz ou au fioul, qui n’est
pas de type “insert étanche”, vous devez vous assurer qu’une quantité suffisante d’air entre dans la piéce, de sorte que les vapeurs
provenant de la chaudiére ne soient pas renvoyées dans la piece par la hotte de cuisine.

Un plaque signalétique est disponible sur cet appareil. Cette plaque affiche toutes les informations d’identification nécessaires pour
commander des pieces de rechange.

Si vous vendez I'appareil, si vous le donnez ou si vous le laissez lors de votre déménagement, assurez-vous de transmettre ce
manuel de fagon a ce que le nouveau propriétaire puisse se familiariser avec I'appareil et les avertissements de sécurité.

@ Este aparato debe ser instalado correctamente por una persona cualificada y que siga estrictamente las instrucciones
del fabricante.

Advertencia: Peligro de descarga eléctrica. La corriente eléctrica debe permanecer cortada hasta que el dispositivo esté
completamente instalado.

Solo debe instalar el aparato una persona cualificada que debe, ademas, seguir las instrucciones suministradas. El fabricante
declina cualquier responsabilidad por una instalacion incorrecta, que puede causar lesiones a personas y animales, y
provocar dafos.

Compruebe el paquete y asegurese de tener todas las piezas de la lista.
Decida sobre la ubicacion adecuada para el producto.

Este producto contiene cristal, tenga cuidado durante el montaje o la manipulacién para evitar lesiones personales o dafios en
el producto.

Importante: Si en la habitacion hay un aparato que use combustible, como una caldera de calefaccion central de gas o gasoleo
que no sea del tipo “Estanca”, debe asegurarse de que hay una entrada de aire suficiente y constante, de modo que los gases de
la caldera no sean reabsorbidos a la habitacion de nuevo por la campana.

Este dispositivo cuenta con una placa de especificaciones que muestra toda la informacion de identificacién necesaria para realizar
pedidos de piezas de recambio.

Si vende, regala o deja instalado el aparato al mudarse de casa, asegurese de pasar también este manual, de modo que el nuevo
propietario pueda familiarizarse con el aparato y las advertencias de seguridad.

@ Este aparelho tem de ser instalado corretamente, por uma pessoa qualificada, seguindo rigorosamente as instrugdes
do fabricante.

Aviso: Perigo de choque elétrico! A alimentagédo tem de ser cortada antes de o aparelho ser completamente instalado.

O aparelho s6 pode ser instalado por uma pessoa qualificada, em conformidade com o manual de instrugées fornecido. O
fabricante recusa qualquer responsabilidade por uma instalagéo incorreta que possa prejudicar pessoas e animais e causar danos.

Verifique a embalagem e certifique-se de que dispde de todas as pegas indicadas.
Escolha o local adequado para o produto.

Este produto contém vidro, pelo que deve ter cuidado durante a instalagéo ou utilizagédo para evitar ferimentos pessoais ou danos
no produto.

Importante: se existir na divisdo um aparelho que consuma combustivel, como, por exemplo, uma caldeira de aquecimento central
a gas ou a 6leo de combustivel, que ndo seja do tipo “Estanque”, deve certificar-se de que existe uma entrada de ar adequada na
divisdo em todos os momentos, para que os vapores da caldeira ndo regressem a divisdo pelo exaustor.

A placa de especificagdes esta disponivel neste aparelho. Esta placa apresenta todas as informagdes de identificagdo necessarias
para encomendar pegas de substituigado.

Se vender o aparelho, oferecé-lo ou deixa-lo ao proximo morador quando mudar de casa, certifique-se de que entrega este
manual, para que o novo proprietario possa familiarizar-se com o aparelho e os respetivos avisos de seguranga.
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@ Choisir un type d'installation : option de conduit A (évacuation vers I'extérieur) ou option de recyclage B (pas d’évacuation vers
I'extérieur). Cet appareil est congu uniquement pour une installation murale.

Prendre garde aux bords métalliques tranchants au cours de l'installation, porter des gants lors de la manipulation du produit.

® Elija un tipo de instalacién: Opcién A, conducto, (extraccion al exterior) u opcion B, recirculacion, (sin extraccion al exterior). Este
aparato solo puede instalarse en una pared.

Cuidado con los bordes metalicos afilados durante la instalacion, utilice guantes de protecciéon cuando manipule el producto.

® Escolha um tipo de instalagdo: Opgéo A entubada (extracdo para o exterior) ou opgéo B de recirculagéo (sem extragéo para o
exterior). Este aparelho destina-se exclusivamente a ser instalado numa parede.

Tenha cuidado com as extremidades metalicas afiadas durante a instalagéo; use luvas de protegao quando utilizar o produto.
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@ Avertissement : Attention ! Avant de percer, il est extrémement important de vérifier si des tuyaux, des cables électriques, etc.,
sont dissimulés dans le mur en utilisant un appareil de détection approprié.

Pour des raisons de sécurité, utiliser uniquement des fixations et des vis de la méme taille que celles recommandées dans ce
manuel d’instructions. Le non-respect de l'installation des vis ou du dispositif de fixation conformément aux présentes instructions
peut étre a l'origine de dangers électriques.

® Advertencia: jPrecaucion! Antes de taladrar es extremadamente importante comprobar, mediante un dispositivo de deteccion
adecuado, que no hay tubos, cables eléctricos, etc., ocultos en la pared.

Por razones de seguridad, utilice solo tornillos y fijaciones del mismo tamafio a los recomendados en este manual de instrucciones.
Si no se instalan los tornillos o si el dispositivo no se fija conforme a las instrucciones puede producirse riesgos eléctricos.

® Aviso: Cuidado! Antes de perfurar, é extremamente importante utilizar um dispositivo de detegao adequado para verificar se
existem tubos, cabos elétricos, entre outros, escondidos na parede.

Por motivos de seguranca, apenas utilize parafusos e acessorios de fixagdo com o mesmo tamanho dos recomendados neste

manual de instrugdes. A ndo instalagao de parafusos e acessérios de fixagdo de acordo com estas instrugdes pode resultar em
perigos elétricos.
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@ Uniquement pour l'option avec conduit. @ Solo para la opcion con conducto.
@ Apenas para a opgéo entubada.
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@ Uniquement pour l'option de recyclage. @ Solo para la opcién de recirculacion.
@ Apenas para a opgao de recirculagéo.
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@ Apriete todos los tornillos
@ Aperte todos os parafusos.
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® Installation

Toute l'installation doit étre effectuée par une personne compétente ou un électricien qualifié. Avant de raccorder le cable
d'alimentation, s'assurer que la tension de secteur correspond a la tension indiquée sur la plaque signalétique.

Raccordement direct

L'appareil doit étre raccordé directement au secteur a l'aide d'un disjoncteur omnipolaire avec une ouverture minimale de 3 mm
entre les contacts.

L'installateur doit s'assurer que le bon raccordement électrique a été effectué et qu'il respecte le schéma de céablage.
Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

Veérifier réguliérement la présence de dommages sur la fiche secteur et le cordon d'alimentation. Si le cordon d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par un cordon spécial ou un ensemble prévu a cet effet, disponible auprés du fabricant ou de son
prestataire de service.

AVERTISSEMENT : il s’agit d’'un appareil de Classe 2. Il NE DOIT PAS étre raccordé a la terre
Cet appareil est livré avec un cable secteur & 2 conducteurs présentant les couleurs suivantes :
Marron = L ou Phase

Bleu = N ou Neutre

EUR UK

BOITIER DE DERIVATION
AVEC FUSIBLES AVEC
INTERRUPTEUR BIPOLAIRE

FUSE

L (Marron) UTILISER UN FUSIBLE DE 3 A

Afin de prévenir les risques, toujours présents lors de |'utilisation d'un appareil électrique, il est important que cet appareil soit
correctement installé et de lire les instructions de sécurité soigneusement en vue d'empécher tout danger ou mauvaise utilisation.
Veiller a conserver ce manuel d'instructions pour référence ultérieure et a le transmettre a tout futur propriétaire. Aprés avoir déballé
I'appareil, vérifier qu'il n'est pas endommagé. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil, contacter le service client (voir la fin de la
section Entretien pour plus de détails).
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@ Utilisation

Avant de commencer

AVERTISSEMENT : lire les instructions avant
d'utiliser I'appareil.

Mettre I'appareil en marche sur I'unité de raccordement avec fusible. L'appareil est prét a I'emploi.

Fonctions et réglages

[} Panneau a cing boutons

00090

',,\' Allumage et extinction de I'éclairage
O Arrét du ventilateur de I'extracteur
‘ Bouton de vitesse 1 du ventilateur

de l'extracteur

“ Bouton de vitesse 2 du ventilateur
de l'extracteur

“‘ Bouton de vitesse 3 du ventilateur
de I'extracteur

Pour obtenir les meilleurs résultats de votre hotte, il est recommandé de la laisser allumée pendant au moins 15 minutes apres
avoir terminé la cuisson.



® Entretien et maintenance

[] Remplacement de la lampe

AVERTISSEMENT : toujours couper I'alimentation électrique
avant d'effectuer des travaux d'entretien sur la hotte. En
cas de probléme, contacter le service client.

o
FUSE|[oFF
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[7] Remplacement du filtre a charbon

Filtres a charbon : remplacer tous les 3 mois.

3 MOIS

1 filtre a charbon, numéro de modéle
02859396, disponible via I'assistance
téléphonique ; voir la fin de la section
Entretien pour plus de détails.

m Filtres a graisse en aluminium.

Filtres en aluminium : Pour éviter les incendies, bien les nettoyer une fois par mois. Pour ce faire, retirer les filtres et les tremper
dans de I'eau chaude et du détergent pendant une heure. Si vous utilisez un lave-vaisselle, placer les filtres de maniére verticale
pour améliorer le processus de nettoyage.

O {3

1 MOIS




Assistance téléphonique (sans frais) :
0805 114 951 france@kingfisherservice.com



Kingfisher International Products Limited,
3 Sheldon Square, London, W2 6PX,
United Kingdom

Distributeur:

Castorama France C.S. 50101
Templemars 59637 Wattignies CEDEX
www.castorama.fr

BRICO DEPOT 30-32 rue de la Tourelle
91310 Longpont-sur-Orge France
www.bricodepot.com

Distribuidor:

Euro Depot Espafia, S.A.U. c/ La Selva,
10 - Edificio Inblau A 1a Planta 08820-El
Prat de Llobregat www.bricodepot.es

Distribuidor:

Brico Depot Portugal SA Rua Castilho,
5 -1 esquerdo, sala 13 1250-066 Lisboa
www.bricodepot.pt
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Instructions de controle

Ces instructions sont données pour votre sécurité. Lire
attentivement les instructions suivantes avant de procéder a
I'installation et d'utiliser cet appareil.

AVERTISSEMENT : toutes les installations doivent étre effectuées
par une personne diment qualifiée, en suivant rigoureusement les
instructions du fabricant.

Afin de prévenir les risques, toujours présents lors de I'utilisation

d'un appareil électrique, il est important que cette hotte aspirante

soit correctement installée et de lire les instructions de sécurité
soigneusement en vue d'empécher tout danger ou mauvaise utilisation.
Aprés avoir retiré I'emballage de la hotte aspirante, vérifier qu'elle

n'est pas endommagée. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
contacter le service client au 0805 114 951.

Contréler I'emballage et s'assurer de disposer de toutes les piéces
répertoriées, puis décider du bon emplacement du produit. Si ce
produit comporte du verre, rester prudent lors du montage ou de

la manipulation pour éviter toute blessure ou dommage du produit.
Cette plaque signalétique, placée sur I'appareil, affiche toutes les
informations d'identification nécessaires pour commander des piéces
de rechange. Si vous vendez l'appareil, si vous le donnez ou si vous

le laissez lors de votre déménagement, s'assurer de transmettre ce
manuel de fagcon a ce que le nouveau propriétaire puisse se familiariser
avec l'appareil et les avertissements de sécurité.

Sécurité

V] AVERTISSEMENT : un risque de choc électrique ou d'incendie
peut survenir si le nettoyage n'est pas effectué conformément a
ces instructions.

VI AVERTISSEMENT : l'appareil est fourni avec des fixations, le
cas échéant. Lors de l'installation de I'appareil, veiller a utiliser
les fixations appropriées au substrat et s'assurer qu'elles sont en
mesure de supporter le poids de I'appareil.



V] AVERTISSEMENT : n'utiliser que des raccords et des vis de
fixation de méme taille tels que recommandés dans ce manuel
d'instructions. Le non-respect de ces instructions peut étre a I'origine
de dangers électriques.

VI AVERTISSEMENT : éteindre l'appareil en débranchant le cable
d'alimentation avant d'effectuer tout entretien ou nettoyage.

VI AVERTISSEMENT : des parties accessibles peuvent devenir
chaudes lorsqu'elles sont utilisées avec des appareils de cuisson.
Il convient d'éloigner les jeunes enfants. Veiller a éviter tout contact
avec l'appareil.

V] AVERTISSEMENT : ne pas flamber d'aliments sous la hotte. Afin
d'éviter tout risque d'incendie, nettoyer ou remplacer le filtre a
graisse régulierement et surveiller de prés les casseroles contenant
de I'huile chaude.

V] AVERTISSEMENT : des moyens de déconnexion totale doivent étre
incorporés dans le cablage fixe conformément aux réglementations
locales relatives a l'installation électrique de votre pays. Il convient
de connecter un interrupteur de déconnexion omnipolaire
comportant un écart de séparation d'au moins 3 mm pour tous les
poles, lors de l'installation.

V] AVERTISSEMENT : lorsque la hotte aspirante est placée au-dessus
d'un appareil, la distance minimale, entre la surface support des
récipients de cuisson sur la plaque de cuisson et la partie la plus
basse de la hotte, doit étre d'au moins 760 mm.

VI AVERTISSEMENT : avant de brancher la hotte, vérifier que la
tension de secteur et la fréquence correspondent a ce qui est
indiqué sur la plaque signalétique de I'appareil. Le non-respect de
l'installation de I'appareil conformément aux présentes instructions
peut étre a l'origine d'un danger électrique. En cas de doute,
demander conseil en magasin ou a un installateur qualifié.

VI AVERTISSEMENT : consulter les réglementations locales
concernant les sorties d'extraction et s'assurer que les sorties
respectent ces réglementations. Ne pas brancher la hotte sur
un conduit de ventilation ou d'air chaud aspirant des fumées de
combustion provenant de gaz combustible ou d'autres combustibles.



S'assurer que la ventilation de la piéce est effectuée conformément
a ce qui est exigeé par les autorités locales.

V] AVERTISSEMENT : la hotte peut s'arréter lors d'une décharge
électrostatique (par exemple, un éclair). Ceci ne risque pas de
causer des dommages. Couper I'alimentation électrique de la hotte
et la rebrancher aprés une minute.

V] AVERTISSEMENT : Cet appareil peut étre utilisé par un enfant
de 8 ans ou plus et par des personnes a capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou avec un manque d'expérience
ou de connaissances, s'ils sont sous surveillance ou si des
instructions concernant I'utilisation en toute sécurité leur ont été
données et qu'ils ont compris les risques encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance. Garder
I'appareil et son cable d'alimentation hors de la portée des enfants
de moins de 8 ans.

V] Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son prestataire de service ou une personne qualifiée
afin d'éviter tout risque pour la sécurité.

] Ne pas installer I'appareil a I'extérieur, dans un endroit humide ou
dans une zone pouvant présenter des fuites d'eau, par exemple,
sous ou prés d'un évier. En cas de fuite d'eau pouvant endommager
I'appareil, ne pas utiliser I'appareil et contacter le service client pour
organiser une inspection.

V] Ne pas utiliser d'aérosols a proximité de l'appareil.

V] Jeter I'emballage avec soin. Un risque d'incendie peut survenir si
le nettoyage n'est pas effectué conformément aux instructions. Se
référer a la section Entretien pour obtenir des détails sur la fagon de
nettoyer et de remplacer les filtres a charbon et en aluminium (si la
hotte en est équipée).

V] Se référer a la section Entretien pour obtenir des détails sur le type
d'ampoules pouvant étre utilisées et comment les remplacer.

V] Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur pour I'entretien.

V] Cet appareil n'est pas prévu pour étre mis en marche au



moyen d'une minuterie externe ou d'un systéme de contrdle a
distance autonome.

V] La piéce doit étre bien ventilée lorsque la hotte fonctionne en
méme temps que des appareils utilisant un gaz combustible ou
d'autres combustibles. S'assurer que la pression négative du lieu
d'installation n'excéde pas 4 Pa (0,04 mbar) afin de garantir que les
fumées de combustion ne sont pas renvoyées dans la piece.

V] Ne pas utiliser la hotte si elle montre des signes de détérioration
ou d'imperfection. Contacter le service client pour obtenir
une assistance.

M Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages
personnels ou matériels en cas de mauvaise utilisation ou de
mauvaise installation de cet appareil.

V] L'appareil est une hotte aspirante, destinée a une utilisation
domestique uniguement.

Installation |

Toute l'installation doit étre effectuée par une personne compétente

ou un électricien qualifié. Avant de raccorder le cable d'alimentation,
s'assurer que la tension de secteur correspond a la tension indiquée
sur la plaque signalétique.

Raccordement direct

L'appareil doit étre raccordé directement au secteur a l'aide d'un
disjoncteur omnipolaire avec une ouverture minimale de 3 mm entre
les contacts.

L'installateur doit s'assurer que le bon raccordement électrique a été
effectué et qu'il respecte le schéma de céblage.

Le cable ne doit pas étre plié ou comprimé.

Vérifier réguliérement la présence de dommages sur la fiche secteur et
le cordon d'alimentation. Si le cordon d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par un cordon spécial ou un ensemble prévu a cet
effet, disponible auprés du fabricant ou de son prestataire de service.

AVERTISSEMENT : il s'agit d'un appareil de Classe II. Il NE DOIT
PAS étre raccordé alaterre.



Cet appareil est livré avec un cable secteur a 2 conducteurs présentant
les couleurs suivantes :

Marron = L ou Phase
Bleu = N ou Neutre.

EUR UK

BOITIER DE DERIVATION AVEC FUSIBLES
AVEC INTERRUPTEUR BIPOLAIRE

©) l ©)
Fuse|| on

UTILISER UN FUSIBLE DE 3 A

N (Bleu)
L (Marron)

Le fusible doit étre de 3 A.

Afin de prévenir les risques, toujours présents lors de I'utilisation d'un
appareil électrique, il est important que cet appareil soit correctement
installé et de lire les instructions de sécurité soigneusement en vue
d'empécher tout danger ou mauvaise utilisation. Veiller a conserver ce
manuel d'instructions pour référence ultérieure et a le transmettre a
tout futur propriétaire. Aprés avoir déballé I'appareil, vérifier qu'il n'est
pas endommagé. En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil, contacter
le service client par téléphone.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages
personnels ou matériels causés par une mauvaise utilisation ou
installation de cet appareil. Toute installation permanente doit étre
conforme aux derniéres réglementations de cablage applicables dans
votre pays et, pour votre propre sécurité, il convient qu'un électricien
qualifié ou un entrepreneur effectue l'installation électrique.

L'appareil fourni par I'entreprise a été congu pour utiliser un conduit
d'évacuation externe (non fourni). Si vous souhaitez utiliser le mode de
recyclage uniquement, équiper la hotte du filtre a charbon approprié
(non fourni).

Données techniques

Tension d'alimentation 220-240 V~, 50 Hz

Consommation d'énergie - Ventilateur 140 W




Consommation d'énergie - Eclairage

2 x 3 W max.

Consommation d'énergie - Totale

146 W

Classe de protection

Ampoule

2 x LED 3W GU10

Code ILCOSD

DBR-3-H-GU10-50/53

Informations pour I'UE n° 66/2014 et n° 65/2014
A. Caractéristiques de la hotte (www.diy.com)

des graisses hotte

Symbole Valeur Unité
Identification du modéle CLTHAL60PB
Consommation AEC 63,7 KWh/a
d'énergie annuelle hotte
Facteur d'accroissement f 1,5
dans le temps
Efficacité fluidodynamique EFD 13,2

hotte
Indice d'efficacité énergétique | IEE 81,5

hotte
Débit d'air mesuré au point Q 318,2 M?/h
de rendement maximal BEP
Pression d'air mesurée au P 162 PA
point de rendement maximal BEP
Débit d'air maximal Q 600,1 M3/h

MAX
Débit d'air en 546,3 (le plus élevé) Ve
utilisation normale 3417 (e plus bas)
Puissance électrique a w
I'entrée mesurée au point de 108,3 %
rendement maximal BEP
Puissance nominale du w
systeme d'éclairage L 6 w
Eclairement moyen du E
systéme d'éclairage sur la 325 lux
surface de cuisson moyen
Efficacité lumineuse EL

54,2 lux/watt

hotte
Consommation d'électricité P
mesurée en mode veille s - w
Consommation d'électricité P
mesurée en mode arrét N 0 w
Niveau de L 67 (le plus élevé)
puissance acoustique WA 63 (le plus bas) dB
Efficacité de filtration EFG

71,4 %




Les méthodes de mesures et de calcul du tableau ci-dessus ont été données conformément au reglement délégué de la
Commission (UE) N° 65/2014 et au reglement (EU) N° 66/2014 de la Commission.

B. Ce qui suit expligue comment réduire I'impact environnemental (par exemple, utilisation de I'énergie) du processus

de cuisson.

1. Installer la hotte aspirante a un endroit approprié, ou la ventilation est suffisante.

2. Nettoyer la hotte aspirante régulierement de maniére a ne pas bloquer le conduit d'air.

3. Ne pas oublier d'éteindre I'éclairage de la hotte aspirante apres la cuisson.

4. Ne pas oublier d'éteindre la hotte aspirante apres la cuisson.

C. Informations concernant le démontage.

Cet appareil ne peut pas étre démonté par I'utilisateur d'une autre maniére que celle utilisée lors du montage initial présenté dans le

manuel d'utilisation.

A la fin de sa durée de vie d'utilisation, il convient de ne pas jeter I'appareil dans les déchets ménagers. Consulter les autorités
gouvernementales locales, les services d'enlévement des ordures ménagéres ou le revendeur chez qui le produit a été acheté, pour
obtenir des conseils de recyclage.

Probleme

Cause possible

Solution

Vibration excessive.

L'appareil n'est pas installé correctement
sur les supports.

Retirer I'appareil et vérifier qu'il est
correctement fixé.

La pale du ventilateur est endommagée.

Le moteur du ventilateur n'est pas
fermement fixé.

Le voyant est allumé, mais le ventilateur
ne fonctionne pas.

La pale du ventilateur est bloquée.

Le moteur est endommagé.

Eteindre I'appareil. La réparation doit
étre effectuée uniquement par un
personnel qualifié.

Le voyant et le moteur ne
fonctionnent pas.

L'ampoule est cassée.

Remplacer par une ampoule de
puissance adéquate.

Connecteur électrique lache.

Vérifier I'alimentation secteur.

Mauvaise performance d'aspiration.

La vitesse peut étre trop lente.

Sélectionner une vitesse supérieure.

Les filtres en aluminium
sont sales.

Nettoyer les filtres en aluminium. (Voir la
section Entretien).

L'évacuation du dessus est peut étre
obstruée.

Dégager toute obstruction.

Le kit d'évacuation en option est peut
étre déformé.

S'assurer que le kit d'évacuation est
fixé conformément aux instructions
du fabricant.

L'installation doit étre conforme aux
instructions du fabricant.

Il convient que le tuyau d'aération
soit d'un diamétre correct et uniforme
sans réduction ou restriction. (Voir la
section Installation).

Fonctionne normalement mais

les odeurs de cuisson persistent.

Le filtre a charbon n'est pas monté en
mode recyclage ou il est plein
de graisse.

Installer un filtre & charbon ou
remplacer le filtre a charbon (voir la
section Entretien).

Cet appareil respecte les lois de suppression des parasites radioélectriques. Etant donné que le fabricant suit une politique
d'amélioration continue du produit, il se réserve le droit d'adapter et d'apporter toute modification jugée nécessaire sans

avertissement préalable.
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Garantie commerciale

Chez Cooke and Lewis, nous veillons tout particulierement a sélectionner des matériaux de haute qualité et a utiliser des
techniques de fabrication qui nous permettent de créer des gammes de produits a la fois design et durables. Pour cette raison, nous
offrons une garantie de 24 mois contre les défauts de fabrication de notre hotte en verre inclinée de 60 cm.

Cette hotte en verre inclinée de 60 cm est garantie pendant 24 mois a compter de la date d'achat, en cas d'achat en magasin, ou
de la date de livraison, en cas d'achat sur Internet, pour une utilisation domestique normale (non commerciale, ni professionnelle).
Toute réclamation dans le cadre de cette garantie se fera sur présentation du ticket de caisse ou de la facture d'achat. Veuillez
conserver votre preuve d'achat dans un lieu sar.

La garantie couvre la totalité des piéces et des frais de main-d'ceuvre associés a la réparation de la hotte en verre inclinée de

60 cm, si elle s'avére défectueuse en raison de matériaux défaillants ou d'une malfagon dans les 24 mois a partir de la date d'achat
ou de livraison, sous réserve des exclusions exposées ci-apres, d'une utilisation conforme & l'usage prévu et d'une installation, d'un
nettoyage et d'un entretien conformes aux informations contenues dans le manuel d'utilisation. Cette garantie ne couvre pas les
défauts et dommages causés par l'usure normale de la hotte en verre inclinée de 60 cm ni les dommages pouvant résulter d'une
utilisation non conforme, d'une installation défectueuse, d'un entreposage inadéquat ou d'un montage incorrect, d'une négligence,
d'un accident, d'une modification du produit ou des éléments consommables tels que les filtres a charbon et les ampoules.

Si la hotte en verre inclinée de 60 cm est défectueuse, nous la réparerons. Cependant, si pendant la durée de la garantie, un
technicien, approuvé par notre agent agréé, estime que la hotte en verre inclinée de 60 cm n'est pas réparable, nous nous
réservons le droit, a notre seule discrétion, d'échanger la hotte en verre inclinée de 60 cm défectueuse par une hotte en verre
inclinée de 60 cm de remplacement. Si la méme hotte en verre inclinée de 60 cm n'est plus disponible, une hotte en verre inclinée
de 60 cm alternative, avec des fonctions et des spécifications équivalentes, sera proposée.

Lors de l'intervention, il peut s'avérer nécessaire de retirer la hotte en verre inclinée de 60 cm de sa position de fixation. Si la

hotte en verre inclinée de 60 cm ne peut étre retirée en raison de la présence de colle, de joints ou de carrelage, il est alors la
responsabilité du client/de l'installateur de retirer et de réinstaller la hotte en verre inclinée de 60 cm afin de permettre la réparation
ou le remplacement.

Une fois que la hotte en verre inclinée de 60 cm a été réparée ou remplacée, la durée restant a courir de la garantie s'applique a la
hotte en verre inclinée de 60 cm réparée ou remplacée.

Si une personne, autre que le technicien approuvé par notre agent agréé, modifie ou tente de réparer la hotte en verre inclinée de
60 cm, alors la garantie perd sa validité. La garantie ne s'applique qu'au pays dans lequel I'achat ou la livraison a été effectué(e) et
n'est pas transférable a d'autres pays. La garantie n'est pas transférable a une autre personne ou a un autre produit. Cette garantie
est soumise a la législation locale applicable. Cette garantie s'ajoute a vos droits statutaires concernant les biens de consommation
défectueux, sans les affecter.

Toute demande au titre de la garantie doit étre adressée a un magasin affilié au distributeur auprés duquel vous avez acheté la
hotte en verre inclinée de 60 cm.

Pour organiser une intervention, contacter le service client a I'aide de I'un des numéros d'appel gratuits suivants. Composer le
numeéro qui correspond au pays dans lequel vous avez acheté la hotte en verre inclinée de 60 cm :

France 0805 114 951 france@kingfisherservice.com

Le distributeur auprés duquel vous avez acheté I'article, hotte en verre inclinée de 60 cm, répond de tout défaut de conformité ou
vice caché de l'article, hotte en verre inclinée de 60cm, conformément aux clauses suivantes :

Article L217-4 du Code de la consommation
Le vendeur doit livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la livraison.

Il répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage ou de I'installation lorsque
celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de la consommation
Le bien est conforme au contrat :
1. S’il est propre a I'usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant :

- s'il correspond a la description donnée par le vendeur et posséde les qualités que celui-ci a présentées a I'acheteur sous forme
d’échantillon ou de modele ;

- s'il présente les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par
le fabricant ou par son représentant, notamment dans la publicité ou sur I'étiquetage ;

2. Ou s'il présente les caractéristiques défi nies d’'un commun accord par les parties ou est propre a tout usage spécial recherché
par 'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Atrticle L217-12 du Code de la consommation
Toute réclamation suite a un défaut de conformité est limitée a deux ans a compter de la livraison du bien.
Article L217-16 du Code de la consommation

Lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de I'acquisition ou
de la réparation d’un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d’au moins sept jours
vient s’ajouter a la durée de la garantie qui reste a courir.

Cette période court a compter de la demande d’intervention de I'acheteur ou de la mise a disposition pour réparation du bien en
cause, si cette mise a disposition est postérieure a la demande d'intervention.

Article 1641 du Code civil



Le vendeur est tenu de la garantie en cas de défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre a 'usage auquel on la
destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s'il les
avait connus.

Article 1648 du Code civil

Toute réclamation résultant des vices cachés doit étre faite par 'acheteur dans un délai de deux ans a compter de la découverte
du vice.

Distributeur : Castorama France C.S. 50101 Templemars 59637 Wattignies CEDEX
www.castorama.fr ; BRICO DEPOT 30-32 rue de la Tourelle 91310 Longpont-sur-Orge
France www.bricodepot.com

Recyclage et mise au rebut

Les produits électriques usagés (WEEE) ne doivent pas étre éliminés avec les déchets ménagers.
Les recycler si des installations sont prévues a cet effet. Consulter les autorités gouvernementales locales, les services
d'enlevement des ordures ménagéres ou le revendeur chez qui le produit a été acheté, pour obtenir des conseils de recyclage.

Le symbole de la poubelle sur roues, sur le produit ou son emballage, indique que ce produit ne peut pas étre traité comme un
déchet ménager normal. Ce produit doit étre remis a un point de collecte d'équipements électriques et électroniques pour étre
recyclé. En vous assurant que ce produit est éliminé correctement, vous permettrez d'éviter de possibles conséquences négatives
sur I'environnement et la santé publique pouvant survenir si ce produit n'était pas manipulé correctement.
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